
i'e
.nrr. I ! I

; ?,t §/
É*i¡

¡

E -:.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No. 83

Siendo las 19:30 d¡ecinueve horas con treinta m¡nutos del dia de su fecha,

prev¡amente convocados baio la Presidencia del ciudadano LlC. JOSÉ DE JESÚS

SANCHEZ GONáLEZ, con el obieto de celebrar la Octogésima Tercera SesiÓn

de trabajo de conformidad con los artículos 71,72,73,74, 75 fracción l, 76, 79, del

Reglamento de Gobiemo y la Adm¡nistración PÚbl¡ca del H. Ayuntamiento de San

Diego de Alejandria, Jalisco, se reun¡eron en el lugar destinado para sesionar

ubicado en la Presidencia Municipal, el H Cuerpo Edilic¡o integrado por el Llc'

José de Jesús Sánchez González, Presidente Municipal y los CC. Regidores y

Regidoras: Graciela Cano Echeveste, Eusebio Alba Hernández, María Magdalena

Gutiérrez Mena, Fabián Socorro Mena Reynoso, Jaime Pérez Reynoso, Sergio

Delgado Echevania, José Anton¡o González Leal, Alma Adriana Jiménez Muñoz,

J. Refugio Yázquez salciJo y h secretaria General y síndica L¡cenciada Mafia

Cruz Rojas Cabrera; baio el siguiente:

c3

"ORDEN DEL DlA" 
-'t

L¡sta de Asistencia, verificaciÓn del quórum y declaración de apertura' )
Propuesta del orden del ctía, y aprobaciÓn. i
Lectura y en su caso aprobación del acta 82 de la anterior §esión \
ordinaria de lecha 19 de 4osto del 2015. .'
Análisis, discusión y 9n §u caso sprobación de todo§ los gastos :
eiercidos durante el rnes de junio de 2015. i
Autorización para reglizar la entrega recepción de la accir5n urbanística :f
'Fraccionamiento Las Arboledas segunda secc¡ón", snte Notario

Público.
Autorización para realizar la compra de la bomba hidráulica para la

transmisión de la motoconformadora volvo' propiedad del Municipio'

Autorización para nombrar como Recinto Oficial para Sesión Solemne

de Ayuntamiento, el Aud¡torio Domingo E. Cerrillo de la Casa de la

Cultura, con motivo de la entrega del Tercer lnforme de Gobierno' y

asimismo, autorización para nombrar como Recinto Oficial la Plaza

Ramón Coona para llevar a cabo la Se§¡én Solemne en

conrnemoración del CGV Aniversarb de la lndependencia de México

Solicitud de la C. Elizabeth Márquez Valadez, Directora de Deportes'

para autor¡zación de prem¡ac¡ón para la l¡ga de futbol rápido'

Solicitud de apoyo económico de la C. lgnacia V¡llanueva Ro¡as'

Puntos varios.

Clausura de la Sesión.
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Acta número 83 ochentia y tres de la SEslÓN oRDINARIA del H.

-&t* Ayuntamiento Constitucionat del Municip¡o de San Diego de A¡eiandria, Jal¡sco,

celebrada el día 31 tre¡nta y uno de agosto dsl año 2015 dos mil quince'
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primer Punto.- La secretaria General y síndico Licenciada Maria cruz Rolas

Cabrera, procedió a rcalizar el pase de lista correspondiente' de lo cual se

desprendiá la existencia de quórum con la asistencia de I 1 once Regidores de los

I i-án"u que conforman el Honorable cuerpo Edilicio. En base a lo anterior y de

conformidad con los art¡culos 71,72,75,76 y 81 del Reglamento de Gob¡erno y la

Áiiinlrir".¡on púbtica del H. Ayuntamiento de San Diego de Alejandria, Jalisco'

EtPres¡denteMunic¡palL¡c.JosédeJesúSSánchezGonzález'declarólegalmente
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H. AYUNTAMIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO,

ACTA No. 83

tomen

Segundo Punto.- La Secretaria General de conformidad a lo establecido en el
articulo 82 del Reglamento de Gobierno y la Administración Pública det H.
Ayuntamiento de San Diego de Alejandría, Jalisco; d¡o lectura al Orden del Día
propuesto para regir la sesión y lo sometió a consideración de los asistentes,
siendo APROBADO por UNANIMIDAD con 11 once votos a hvor, 0 cero en
contra y 0 cero abstenciones.

Tercer Punto.- La Secretaria General y Sindico Lic. María Cruz Rojas Cabrera, en
uso de la voz sol¡citó al Pleno se aulorice omil¡r la lectura del acta numero 82
ochenta y dos, correspondiente a la anlerior sesión ordinaria celebrada con fecha
19 diecinueve de agosto, puesto que los Regidores recibieron con anterioridad una
copia de la misma para su análisis previo. Al no haber objeción, y una vez que no
se hicieron observac¡ones ni comentarios respecto al contenido de la m¡sma, se
puso a considerac¡ón de las Regidoras y los Regidores, s¡endo APROBADA por
UNANIMIDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones.

Cuarto Punto.- Nuevamente con la participac¡ón del LCP. Adolfo Pad¡lla Loza,
funcionario encargado de la Hac¡enda Municipal, se procedió al análisis y
discus¡ón del legajo que contiene todos los gastos gue fueron ejercidos durante el
mes de junio del presente año, los cuales con anterioridad a la reunión fueron
entregados en copia simple a cada uno de los Regidores y Regidoras para su
estud¡o previo. Una vez abordados, en uso de la voz el C. Regidor Sergio Delgado

chevarria, comentó que aparec€n dos gastos por concepto de pago de alimentos
nsumidos por personal de agua potable por horas enras de labores, respecto a

lo cual solicita se amplié la información. El C. Presidente Municipal explicó que
durante la actual administración no se han cubierto horas extras al personal, a
excepción de los elementos de Seguridad Pública cuando hay la necesidad de
doblar turnos, como en las fiestas, y esta cuestión de los alimentos para el

ltgg-r$$*"lada la Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento correspondiente at día 31 treinta

'&l y uno de agosto del año 2015 dos mil quince y válidos los acuerdos que en ella se
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personal de agua potable es como una compensación, ya que ellos por la

ry \ naturaleza de su trabajo y la responsabilidad, pues tienen que ha@r reparaciones
Cy en las comunidades a la hora que se presenten las falla§, y es en esas

tr I circunstancias cuando se les apoya con los al¡mento. El C. Regidor Sergio
1' .{ Delgado Echevania, agregó que no es que se cuestione este tipo de apoyos. pues

--! " los considera just¡ficados, solamente si sugerir que no se vuelva una constante y

- que cuando se pueda consumir algo más económico pues se tenga la conciencia

-., de hacerlo, y no siempre acudir con Jesús Valadez o a la birria. Se expusieron

J diversas dudas y comentarios respecto a los gastos, mismas que fueron atendidas

$ y aclaradas por el Contador, y no habiendo más que agregar con relación al
presente punto, se sometió a consideración de los Regidores y Regidoras, siendo
APROBADOS todos y cada uno de lo3 gastos ejercidos durante el mes de
junio del año 2015, por UNANIMIDAD con 11 once votos a favor,0 cero en
contra y 0 cero abstenciones, gastos por un monto total de $,4.340,793.39 (cuatro
millones trescientos cuarenta mil setecientos noventa y tres pesos 39/100
moneda nac¡onal), como se describen:
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H. AYUNTAITIET{TO DE SAN DIEGO DE ALEJANORIA, JALISCq,

ACTA No.832
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H. AYUNTAUIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALI§CO.

ACTA No. 83
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H. AYUNTAÍTIIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA' JALISCO.

ACTA No. 83

cuenta con todos los servicios básicos requeridos como lo son drenaie, agua

potable, electrificación Y alumb rado público, machuelos Y mejo ramiento de '\-t
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(_> Quinto Punto.- El C. Pres¡dente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González'

solicitó al P leno su autorización para formalizar la entrega recepción de la acción

ü urbanistica "Fraccionamiento Las Arboledas segunda sección" ante Notario
f d el fraccionador
(i Público; comentó que como recordarirn, al inicio del año 2014\.)
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¡
presentó la solicitud Y el proyecto ente el Ayuntamiento siendo considerado como

viable y aProbado Por unanimidad, lo cual fue asentado en el acta numero 38 ,<'lrr
tre¡nta Y ocho de la ses ión ordinar¡a de fecha 17 diecis¡ete de enero de 2014

Ahora bien. conforme corresPonde al fraccionador, esta acción urbanística Ya

j
§

vialidades, Por lo que el fraccio nador cumplió con todo lo solicitado, conforme

tablece el Código Urbano Para el Estado de Jalisco y de acuerdo a

autorización emitida por el Pleno del Ayuntamiento en el acta ya referida, aplicable

al Municipio de San Diego de Aleiand ría y con fundamento en el artículo 1 15

se concrete la donación de las áreas y
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H. AYUNTAi'IENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISGO.

ACTA No. 83

1q;6fr",,dades . 
as¡ como la entrega del fraccionamiento ante Notario corno

Eas cofTesponoe.
Una vez expuesto lo anterior y no habiendo ob¡eción ni comentarios al respecto,
se somet¡ó el punto a consideración del pleno, y por UNANIiIIDAD con 11 once
votos a favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenciones, el H. Ayuntamiento
AUTOR¡ZA al Presidente Municipal L¡c. José de Jesús Sánchez González, a la
Secretaria General y Sínd¡ca Lic. María Cruz Rojas Cabrera y al encargado de la
Hacienda Municipal LCP. Adolfo Padilla Loza, para que comparezcan a la firma de
la entrega recepción de la acción urbanísüca "Fraccionamiento Las Arboledas
segunda sección", ante Notario Público.

Sexto Punto.- El C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González,
explicó al Pléno que la motoconformadora propiedad del Munic¡p¡o, nuevamente
se dañó y en esta ocasión es necesar¡o realizar la compra de la bomba hidrául¡ca
para la transmisión. Comentó que esta descompostura no es a consecuencia de
un descuido, ni por falta de mantenimiento, sino que es meramente por el uso
continuo y desgaste natural de la máquina. Señaló que la pieza que se requiere es
costosa, pues de acuerdo a cotizadón de la agencia volvo tiene un costo de
aproximadamente $60,000.00 (sesenta mil pesos 00/100 M.N.) únicamenta la
bomba, adicional a esto ya se cubrió la cantidad de $7,540.00 (siete mil qu¡ni€ntos
cuarenti¡ pesos 00/100 moneda nac¡onal) por la vis¡ta del personal de Ia agencia
para diagnosticar el problema, más los gastos que se generen por las maniobras
de ¡nstalac¡óni y solicitó s¡ lo tienen a bien, se autorice erogar eslos gastos. En
acuerdo de los Regidores y Regidoras del H. Ayuntamiento Consütucional de San
Diego de Alejandria, Jalisco, se AUTORIZA la compra de la bomba hkJráulica para
la transmisl5n de la motoconformadora vofuo, propiedad del Municipio, asl como el
gasto ya erogado por la visita del personal de la agencia volvo para diagnosticar el
problema de la máquina, y los gastos que se causen por las maniobras necesarias

ra la instalación de la bomba; aprobado por UNANIMIDAD con j.i once votos a
favor, 0 cero en contra y 0 cero abstenc¡ones

Sépümo Punto.- Por UNAI{|M|DAD con 11 once votos a favor, 0 cero en conlra y
0 cero abstenciones, el Pleno del H. Ayuntamiento AUTORIZA y nombra como

\., Recinto Oficial el Auditorio Domingo E. Cenillo de la Casa de la Cultura, para" llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento el dia viemes 11 once de

o septiembre de 2015, con motivo de la entrega del rercer lnforne de Gobierno del

: C. Presidente Municipal Lic. José de Jesús Sánchez González, mediante el cual
d informará a los cc. Regidores y Regidoras de este Ayuntamiento y a la sociedad

en general, sobre el estado que guarda la Administración pública del Mun¡c¡p¡o.de

{ san Diego de Alejandria, Jalisco. Asimismo, se nombra como Recinto ofic¡al la
.t) Phza Ramón corona para llevar a cabo la correspondiente sesión solemne de
'J Ayuntamiento, en conmemoración del ccV Bicentésimo euinto An¡versario del

§ inicio de la lucha por ra lndependencia de Méx¡co, er próximo martes r s de
septiembre de 2015.
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octavo Punto.' se presentó un escrito de ra c. Erizabeth Márquez Varadez,
D¡rectora de Deportes, mediante el cual solicita se autorice recurso para la
premiación de la liga de futbol rápido, puesto que se tiene programada la final de
apertura para el próximo miércoles 09 de septiembre.
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lfta ¡q$iUna vez que se analÉó ta propuesta de la Directora y se manifestároñ'-ót*- 

co.entarios y sugerencias al respecto, el Pleno determina por UNANIüIDAD con

'l 1 once votos a favor, 0 cero en contra y O cero abstenc¡ones, AUTORIZAR la

.cantidadde$4,000.00(cuatromilpesos00/.l00monedanacional)para
entregarlos a la I'ga de fulbol rápido por conducto de la Directora de Deportes,

para que a su vez sean enkegados como premiación a los equipos ganadores del

tomeo de apertura 2015, en las proporc¡ones que la liga cons¡dere convenientes'

Noveno Punto.- se procedió al análisis y discusión de la solicitud presentada por

la Señora lgnacia Villanueva Roias, la cual a la letra dice: "AsuNTo: PETtctÓN DE

ApoYo EcoNoMlco. La que suscr¡be tgnocio villonuevo Roios, ontes que nado recibo un

cordiol saludo de m¡ porte, esperondo se encuentren bien y real¡zondo con éx¡to sus

labores diorios, le envío el presente documento para externorle ¡o problemático por lo cuol

mi lomilio estó posondo, y o lo vez poro sol¡citor el opoyo económico del Munic¡pio, en

favor det ñenor Fobricio zerrneño Ploscenc¡o, mt n¡eto, el cual desgrociodoñente tiene lo

enfermedod de sarcomo de wlng (úncer), yo que en DIF Mun¡c¡Pol no heños ten¡do uno

respuesto lovorobte en cuonto ol apoyo económlco, y es en este rubro donde nos

encontromos en oputos, yo que mi n¡eto t¡ene oproximodomente 5 ñeses hosp¡tol¡zodo' y

mi hijo et podre del menor no ho podido troboior de tiempo completo, pues necesíta estor

at pendiente de los necesidodes hospítoldf¡os urgentes que por lo enfermedod se

presentan, es por eso que me he otrev¡do o solicitor este opoyo, pues o pesor de estor en

un hospitot Regionol, hoy gostos por cubrir gue se generon dío con dío como el oloiom¡ento

en un olbergue conde pogan S8O.OO d¡or¡os por personq tronsporte' poñoles'

medicamentos, y comidos d¡oríos, estos solo por menciondr algunos, y pues debido ol

tiempo que tlevo hospitotizodo hemos agotado tos rccursos que poseíomos' y prev¡endo

.que son gastos que seguirón generándose neces¡toremos de su bondodaso oyudo' Por el

momento es todo de mi pdrte, me despido de ustedes, ogradeciendo de ontemano la
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otención prestada o lo presentq y esperondo uno fovorable respuesto del Munic¡pío a

nuestrofovor.,,.ElC.PresidenteMunicipal.manifestÓquerespectoaestasolicitud,
(-akavésdeDlFsihanestadomuyalpendienteconlafamiliadelmenor'\ 

apoyándoles con algunos traslados y brindando la ayuda que está en sus

r,posibilidades,soloquecondineroenefect¡Vocomolosol¡citannohasidoposible
i O.r" Otf apoyarles, y coñsidera importante hacer del conocimiento del Pleno esa

i cuestión, para que no se mal interprete como si DIF les hubiera negado el apoyo,

puesto que no es el caso. Se valoró ampliamente la peticióñ y se expusieron

{comentariosypfopuestasporpartedelosRegidores.lascualesSepusierona
! consideración, siendo autorizada la cantidad de $10,000.00 (diez mil pesos 00/100

) moneda nacional), por uNANIMIDAD con 11 once votos a favor, 0 cero en contra

§ y 0 cero abstenciones, los cuales podrá recibir por conducto de Tesoreria

Municipal, la familia del menor.
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Décimo Punto.- Asuntos varios: -"-,

A).- En uso de la palabra el C, Regidor Sergio Delgado Echevania, preguntó s¡ et-.={
áiea de servicios Médicos Municipales ya suspendió labores, o cuál es la

situación, porque algunas peGonas le han comentado que ya no se están dando

consultas. El c. Presidente Municipal al respeto comentó que duft¡nte las últimas

lres semanas el médico y la enfermera se han dedicado exclusivamente a lo

administrativo, con la flnalidad de completar los expedienles para la comprobac¡ón
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H. AYUNTAiIIENTO DE SAN DIEGO DE ALEJANDRIA, JALISCO.

ACTA No.83

X[a,.r.$fl" Guadalajara ya que es uigente enviartos, p€ro de ninguna manera se pretende
885 Ceffar, de hecho se aprovechó este t¡empo para ¡nstalar el consultorio en el

espacio que anter¡onnenle se le prestaba a la ca.ia solidaria, con la intensión de
que ya queden en un espac¡o propio; y en los próximos días se reanudarán las
consultas.

B).- El C. Regidor Jaime Pérez Reynoso, en uso de lo voz preguntó qué
¡nformación se tiene sobre el avance en la obra del hospital, pues tiene la
inquietud debido a que uno de los trabajadores le comentó que ya los habían
descansado a todos esta semana. El c. presidente Municipal manifestó que El
descono@ si la obra se ha detenido, y en caso de que así sea, tal vez es por
cuestión de recurso, que a la empresa no le hayan depositado, esa podria ser la
limitante' pero habrá que ¡nvestigar, y hará lo posibte por oblener información para
hacerla del conocimiento de los Regidores.

olo ¿- €
C. Lic. José

C. Eusebio Alba Hernández

C. Fabián Socorro Mena Reynoso

---+rE.--\

C. Sergio Delgado Echevanía

rLo
González C. Graciela Cano Echevesle

I

C. María Ma na Gutiénez Mena

a a.
C. Jaime Pérez

C. José Antonio González Leal

rybs
C. J. Refug¡o Vázquez SalcidoC. Alma Adria nez MuñozJ

8

esús Sá

as Cabrera

Décimo Prlmer Punto.. No habiendo más asuntos que tratar, el C. presidenle
Municipal Lic. José de Jesús sánchez González, da por clausurada formalmente
la sesión, siendo las 21:10 veintiuna horas con diez minutos del día de su
celebración, firmando para constancia los Regidores y Regidoras que en ella
intervinieron.

C. Lic.


